Course Studied

20 responses

® BA.

@® B.Com.
© BBA.
® M.Com.
® BA.

® B.Com.
@ B.B.A.
® M.Com.

Year of Graduate & Post Graduation

20 responses

Course Studied
20 responses

2000 2011 2020 & 2022 2021 B ED Graduation
2007 2020 2020-2021 2022 Graduate



1. Alumni Association/Network of Old Friend of College
20 responses

@ Very Good
@® Good

@ Average
@ Acceptable
@ Poor

2. Head of the Institution is Accessible
20 responses

@ Very Good
@® Good

@ Average
@ Acceptable
@ Poor

3. Administrative staff of the Institution is Accessible for Various Services
20 responses

@ Very Good
® Good

© Average
@ Acceptable
@ Poor




4. Faculty Members are Reachable for Guidance and Support

20 responses

@ Very Good
@® Good

@ Average
@ Acceptable
@ Poor

5. Alumni Members are Encourage to Provide Valuable Suggestions for the Growth of the
Institution

20 responses

@ Very Good
® Good

@ Average
@ Acceptable
® Poor

6. Platform is Provided for Regular Interaction with Current Students

20 responses

@ Very Good
® Good

@ Average
@ Acceptable
@ Poor







A.R.G. College of Arts and Commerce and Post Graduate Centre, Davanagere

Name of the Student

12 responses

1(8.3%) 1(8.3%) 1(8.3%) 1(8.3%) 1(8.3%) 1(8.3%) 1(8.3%) 1(8.3%) 1(8.3%) 1(8.3%)

0
Ambika. N. O Bhavani.B DINESHA B M Kirana B S RUDRESHAK S Shweta...

Anjali hp Chetan c Geetha k Nadigambika Shafi naaz E

Gender

12 responses

® Male
® Female




Course

12 responses

Semester

12 responses

®BA.

@® B.Com.
@ M.Com.

3
2 2
(16.7%)
! 1(8.3%) 1(8.3%) 1(8.3%)
0
4 4th

4 th semester

6 semester

2
(16.7%)

6th

B com complete

1 (8.3%)

Sixtha seme...



1. Is Syllabus Creating Interest in you ?
12 responses

@ Very Good
® Good

@ Average
@ Acceptable
@ Poor

2. Availability of reference Books
12 responses

@ Very Good
@® Good

@ Average
@ Acceptable
@ Poor

3. Did Syllabus fulfil the Expectation

12 responses

@ Very Good
@® Good

@ Average
@ Acceptable
@ Poor




4. Overall the Syllabus

12 responses

@ Very Good
® Good

@ Average
@ Acceptable
@ Poor



